

Средства обучения и воспитания в школе

Средства обучения и воспитания – обязательный элемент оснащения образовательного процесса. Наряду с целями, содержанием, формами и методами обучения средства обучения и воспитания являются одним из главных компонентов дидактической системы.

Главная задача учителя в школе заключается в том, чтобы сделать предмет, внеклассное мероприятие интересным для ребенка, заставить его увидеть за формулами и теоремами настоящие живые явления природы. Использование современных обучающих мультимедийных технологий требует использования в школах современных технических средств обучения, которые позволяют: обогатить педагогический, технологический инструментарий учителей; автоматизировать процессы администрирования, избавляет от рутинной работы, способствуют повышению методического мастерства учителей-предметников; появлению нового электронного педагогического инструментария; использованию электронных учебных программ, тестов, упражнений. Кабинеты нашей школы оснащены современными техническими средствами обучения, практичными учебными пособиями.

Школьный сайт: <https://mobunbobino.ucoz.ru/>

E-mail: Nbobinososh@rambler.ru

Сайт стал доступен для людей с ограниченными возможностями (версия сайта для слабовидящих). Успешно и без сбоев работает почтовый сервер школы; установлено лицензионное программное обеспечение на персональных компьютерах и ноутбуках в образовательном учреждении: операционные системы Windows 10, Windows 7; антивирусные программы (Kaspersky); офис (Microsoft Office); Решая проблемы информатизации образовательного пространства школы в рамках внедрения ФГОС оборудованы интерактивными комплексами (ноутбук (компьютер) учителя +

интерактивная доска + мультимедийный проектор + интерактивное программное обеспечение, ориентированное на использование в классно-урочной системе обучения общеобразовательных учреждений) все кабинеты начальной школы. Приобретены АРМы для учителей предметников в учебные кабинеты среднего и старшего звена.

Всего кабинетов 13, из них

1. Ноутбук (компьютер) + проектор + интерактивная доска в 4 кабинете.
2. Ноутбук (компьютер) + проектор в 1 кабинетах.
3. Ноутбук (Компьютер) в 8 кабинетах.

Возросла активность учителей по использованию компьютерных возможностей для более эффективной организации учебно-воспитательного процесса. Компетентность учащихся в области использования ИКТ. Свободный доступ к компьютерной базе и ресурсам сети Интернет имеют 100% обучающихся школы и в учебное время. Дома компьютеры имеют 60 % обучающихся. Обучение информатике осуществляется в 7-11 классах. Ученики знакомятся с устройством компьютера, постигают азы работы в различных операционных системах (Windows 10, Windows 8, Linux) и программных пакетах Microsoft Office (Word, PowerPoint, Publisher, Excel), Open Office (Writer, Calc, Impress, Math, Draw), учатся поиску информации в сети Интернет.

В перспективе направление информатизации МОБУ СОШ с. Нижнее Бобино МР Мечетлинский район РБ предполагает:

- развитие локальной сети школы и дальнейшее подключение учебных кабинетов к сети интернет;
- обеспечение учителей предметников АРМ в рамках требований ФГОС;